



Sláviček 2014

V piatok 22. mája sa v kultúrnom centre Na korze v Sabinove uskutočnila prehliadka najmenších speváčikov ľudových piesní pod názvom **Sláviček 2014**. Tento ročník zorganizovala **MŠ 9. mája** v spolupráci so Školským úradom v Sabinove. Z hrdielok malých speváčikov zo všetkých sabinovských materských škôl zaznievali známe, ale aj menej známe ľudové piesne. A kto je tým malým úžasným slávičkom? **Miriám Kušnírová, Natália Novická, Adrián Seč, Viktória Diová, Soňa Werblanská, Lucia Straková, Nina Vasočáková, Karolína Lešková, Lianna Vranková, Adela Potocká, Daniela Kuchárová, Timea Matijová, Nathan Špinler, Nataša Hadzimová, Michal Biroš, Barbora Jusková.**

PaedDr. Iveta Šulíková
Školský úrad Sabinov

MUZIKÁL WESTERN STORY



- DÁVKA RADOSTI A NADŠENIA

Človek v dnešnej uponáhľanej dobe, presýtenej množstvom monotónnych, nezábavných a neúprimných reklamných médií túži si občas len tak sadnúť a vidieť niečo, čo ho naplní.

Bol daždivý smutný deň, práca, škola, v televízii nič zaujímavé, rovnaký dennodenný kolotoč, keď tu zrazu mama vraví: „ZUŠ-ka robí nejaké predstavenie, muzikál... hm v Sabinove?“ Tak toto musím vidieť, povedal som si, už nevydržím byť zavretý v paneláku a koniec koncov, som bývalým dlhoročným ZUŠ-károm, tak pôjdem podporiť „svojich“.

V upršanom počasí som sa dotrepal do kinosály, usadil som sa a nedočkavo vyčkával. Dážď padal aj v sále, vedierka podložené pod kvapkajúcou vodou zo strechy navodili realistický dojem, akoby ste sa v deji priamo ocitli. Hudba začala vyhrávať, všetkým boli známe melódie amerických tradícií, kulisy, spev i herci vytvorili jeden celok nabitý náklzivou a nefalšovanou radosťou, takou, ktorú ľudia, tak veľmi potrebujú. A presne takýto emocionálny zážitok vo mne po zatvorení opony zostal. Dobrovoľne som sa nechal opantať

Tancovať môže každý

The School Dance je veľká tanečná súťaž pre materské, základné a stredné školy, ktorú prináša nezisková organizácia EDULAB a tanečná akadémia Petra Modrovského a Jána Ďurovčíka DANSOVIA. Každá škola môže nahráť tri súťažné videá s maximálnou dĺžkou tri minúty. Okrem tanečných videí je súčasťou projektu The School Dance 2014 aj príprava jedného interaktívneho materiálu, ktorého cieľom je prezentovať región, z ktorého škola pochádza.



Registrácia škôl, nahrávanie súťažných videí a interaktívnych materiálov prebehli v marci a apríli, pričom momentálne je spustené internetové hlasovanie. Dvanásť tanečnikov, respektíve tanečných skupín s najvyšším počtom hlasov a zhladnutí sa stretne vo veľkom tanečnom finále 18. júna v Slovenskom národnom divadle. Pre výhercov sú pripravené mnohé skvelé ceny, napríklad zájazd do Disneylandu v Paríži, smartfóny, tablety a iné.

Do tohto podujatia sa zapojila aj Základná škola, Komenského 13 v Sabinove, berúc za slovo heslo súťaže – Tancovať môže každý. Počas skúšania a natáčania sme rozhýbali vyše sto žiakov, medzi ktorými sa našli skvelí folkloristi, gymnasti, parketoví levi, aj tancujúce drevá. Všetci sme sa však usilovali a vydali zo seba to najlepšie. S pomocou nášho pedagogického zboru, ktorý nám umožnil zapojiť sa do súťaže a pripravil nám skvelé choreografie, sme natočili tri súťažné videá. Teraz bojujeme o postup do finále a o možnú konečnú výhru.

Denisa Vydumská, ZŠ Komenského 13, Sabinov

nekonečnou úprimnou chuťou do života, ktorú mi účinkujúci postupne počas predstavenia dávkovali.

Muzikál Western Story ponúkol mnoho zábavných situácií, zaujímavú scénu, pestré kostýmy, no myslím si, že rovnako dôležitý, ako výsledný efekt bol určite aj proces, akým vznikol. To, koľko ľudí sa do jeho prípravy zainteresovalo, ako sa na pár vzácnych chvíľ stratila hranica medzi pedagógom-profesionálom a žiakom, ako sa príbeh stal realitou a realita príbehom, ako sa žiaci postupne menili na hercov a zžívali sa s javiskom. Ďakujem všetkým, ktorí stáli na javisku, ďakujem režisérke, mojej bývalej pani učiteľke Danke Bejdovej, ktorá, ako ju poznám, toto všetko po mesiacoch priprav už len pozorne sledovala zo zákulisia a svoju radosť i zmysel pre malé skromné veci, tak posielala cez účinkujúcich nám do hľadiska.

Muzikál Western Story len potvrdil, že sabinovská ZUŠ-ka ponúka divákovi kvalitné umelecké diela, ktoré sú plné života a radosti z neho. Gratulujem a skandujem bravo! Keď som odchádzal domov, môj deň bol zrazu iný, cestou som ani nevnímal, že vonku sa nič nezmenilo a stále prší. Už teraz sa teším na ďalšie podobné neoceniteľné predstavenia.

Tomáš Matija